

## CIB BABAKÖTVÉNY PROGRAM ÜGYFÉLTÁJÉKOZTATÓ

### Gratulálunk gyermekéhez!

Üdvözljük és köszönjük, hogy bankunkat kereste fel gyermeke Babakötvényének kezelése érdekében.

A Babakötvény program révén az állami támogatás mellett a CIB Bank támogatására is számíthat. Kérjük, olvassa el tájékoztatónkat, hogy pontosan tudja, milyen állami juttatások illetik meg gyermekét, és mit kell tennie, hogy ezeket a juttatásokat az nagykorúságáig a lehető legeredményesebben gyarapítsa.

### 18 év múlva jól jön majd!

A törvény szerint a Magyar Államkincstár induló támogatást<sup>1</sup> ad minden, **2006. január 1.** után, magyar állampolgárként születő, a Magyar Köztársaság területén lakó gyermeknek.

Az induló támogatás a gyermek anyakönyvezése alapján automatikusan kerül a nevére megnyitott államkincstári számlára. A kincstár a számla megnyitásakor rögzíti gyermeke adóazonosító jelét is. Az adóazonosító jelet a NAV automatikusan elkészíti, és Önt írásban értesíti róla.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult és a Magyarországon nevelésbe vett gyermekek esetében a 7. (második utalási összeg) és 14. születésnapjuk évében (harmadik utalási összeg) az állam további támogatással toldja meg a kincstári hozományt.

Bankunk a törvény által meghatározott befektetési formák (bankbetét, állampapír, hozam-, vagy tőkegarantált befektetési jegy) közül bankbetétet biztosít gyermeke részére.

### Ha Ön többet ad, az állam is többet ad!

A magánszemélyektől (család, rokonok) érkező befizetések után állami támogatás jár:

- Az állami támogatás mértéke a támogatás igénylése alapjául szolgáló naptári év (tárgyév) során történt magánbefizetések 10 százaléka, de legfeljebb évi 12 ezer forint.
- Ha a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, akkor a támogatás a támogatás igénylése alapjául szolgáló naptári év (tárgyév) során történt magánbefizetések 20 százaléka, de legfeljebb évi 24 ezer forint.
- Magyarországon nevelésbe vett gyermekek évente időarányosan 24 000 Ft támogatást kapnak, függetlenül attól, hogy mekkora összeget fizettek be a számlájukra.

A települési önkormányzatok is fizethetnek a CIB Babakötvény Számlára. (Az önkormányzati befizetések után nem jár állami támogatás.)

---

<sup>1</sup> Az induló támogatás összege minden évben más. Az adott naptári évben érvényes indulási támogatási összeg pontos értéke megtalálható az adott naptáriévre érvényes költségvetési törvényben (lásd: a Nemzetgazdasági Minisztérium honlapját). Az induló támogatás összegét az határozza meg, hogy a gyermek melyik naptári évben született.

## Hogyan mőködik a CIB Babakőtvény Program?

A magánszemélyektől érkező befizetések utáni, **évenkénti állami támogatás** a támogatás igénylése alapjául szolgáló naptári évet (tárgyév) követő év első felében érkezik meg a számlára.

**Az állami támogatás lehívását bankunk intézi**, de a magasabb összegű támogatáshoz igazolni kell a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságot. Ehhez az Önök közreműködésére van szükség. Minden év végén tájékoztató levelet küldünk és megkérjük Önöket, hogy a szükséges igazolást Bankunk részére a következő év **január 15-éig** írásban küldjék el.

## Hogyan lehet befizetni a CIB Babakőtvény Számlára?

- Bankon belüli, vagy bankon kívüli átutalással
- Pénztári befizetéssel

Ha családtag, rokon, vagy más magánszemély fizet be a számlára, a befizetéskor felhatalmazást kell adniuk a Bank részére, hogy a befizető nevét és levelezési címét, vagy folyószámla számát nyilvántartsa, amennyiben esetlegesen vissza kell utalni a befizetett összeget, vagy annak részét.

## A CIB Babakőtvény Számlán lévő összeg felhasználása

- A CIB Babakőtvény Számlán összegyűlt megtakarítást a fiatal felnőtt tulajdonos 18. életévének betöltése napjától, de legkorábban a számla megnyitását követő harmadik év elteltétől, a gyermek vagy a fiatal felnőtt halála esetén az öröklési bizonyítvány vagy a hagyatéki határozat jogerőre emelkedését követően az örökös kérelmére lehet kifizetni.
- A CIB Babakőtvény Számlán lévő összeg (kamatok, hozamok stb.) a gyermek 18 éves koráig nem fizethető ki, adó- és illetékmentesek, azokat nem lehet végrehajtás alá vonni, nem használhatók fel hitelfedezetként sem.

A Babakőtvényhez kapcsolódó egyéb szabályozásokat megtalálja a fiatalok életkezdési támogatásáról szóló 2005. évi CLXXIV. Törvényben.

További információkért keresse fel bármelyik bankfiókunkat, vagy hívja a CIB24 telefonos ügyfélszolgálatot a 06/40 242-242-es telefonszámon.

**EBKM: 0,01%-0,05%**